Feladatok

1. Egy negyjegyii szam két kettesre végzodik atizes szamrendszerben. Ha az
egyik, majd mindkét kettest elhagyva a szam végeérdl, a kapott kétjegy és
haromjegyti szamok Gsszegéhez hozzaadjuk az eredeti négyjegyt szamot, az
eredmeény 2022.

Mi volt az eredeti szam?

2. Adott 6t szakasz, melyek hosszarendre 2 cm, 4 cm, 6 cm, 8 cm, 10 cm.
Véletlenszertien kivalasztunk 3 kiilonb6z6 hosszisagu szakaszt. Mekkora az
esdlye annak, hogy a kivalasztott szakaszokbdl |ehet haromszoget szerkeszteni?

3.  Tekintsik azokat a pozitiv egész, haromjegyii szamokat, amelyeknek
minden szamjegye paros szam.

a Hany ilyen tulgdonsagu szam van?

b. Mennyi ezeknek a szamoknak az 6sszege?

4. A hé mérésere hasznalatos a Celsius homérsekleti skala, valamint a
Fahrenheit homeérsekleti skdla. Mindkét skéla egyenl etes beosztasu. 32
Fahrenheit fok felel meg 0 Celsius foknak, és 212 Fahrenheit fok felel meg 100
Celsius foknak.

Melyik az a homeérseklet, amelyet mindkét homeérsékleti skdldn ugyanaz a
szamerték ad meg?

5.  Mekkorak lehetnek annak atengelyesen szimmetrikus haromszégnek a
szogei, melyben az egyik oldal kétszerese a hozzatartozd magassagnak?

Minden feladat hibatlan megoldasa 10-10 pont.



